
P O L A N D

P O L A N DP O L A N D

P O L A N D

- 65 -

RTC TOOLS

PART NUMBER TUBE Ø TUBE Ø TUBE Ø
VARI UT006 6X4    
VARI UT008 8X6    
VARI UT010 10X7 10X7,5 10X8
VARI UT012 12X9    
VARI UT015 15X12 16X12 

•	 PRESA DI PRESSIONE PNEUMATICA
•	 TEST POINT
•	 PRÜFANSCHLÜSSE
•	 PRISE DE PRESSION PNEUMATIQUE

790

PART NUMBER M Ch L L1
790 1215 M12X1,5 18 39 9
790 1615 M16X1,5 22 37 9
790 2215 M22X1,5 28 37 9

•	 PRESA DI PRESSIONE PNEUMATICA
•	 TEST POINT
•	 PRÜFANSCHLÜSSE
•	 PRISE DE PRESSION PNEUMATIQUE

VFF

PART NUMBER F Ch L L1
VFF 1215 M12X1,5 17 39 10
VFF 1615 M16X1,5 22 45 10,8
VFF 1815 M18X1,5 24 47 10,5
VFF 2215 M22X1,5 27 45 11




